
「新バスシステム」説明会（各区）　アンケート集計結果

開催期間 ：　平成25年５月24日（金）から６月７日（金）
開催回数 ：　計８回
延べ参加者数 ：　349名　　回答者数184名　　回答率52.7％

Ｑ１．あなたの性別をお聞かせください。 ※割合（％）については、少数第１位四捨五入。合計が１００にならない場合があります。

人数 （％） 人数 （％） 人数 （％） 人数 （％） 人数 （％） 人数 （％） 人数 （％） 人数 （％） 人数 （％）

男性 11 ( 73% ) 32 ( 82% ) 28 ( 60% ) 13 ( 72% ) 10 ( 91% ) 16 ( 94% ) 20 ( 80% ) 9 ( 75% ) 139 ( 76% )

女性 4 ( 27% ) 7 ( 18% ) 18 ( 38% ) 4 ( 22% ) 0 ( 0% ) 1 ( 6% ) 5 ( 20% ) 3 ( 25% ) 42 ( 23% )

未回答 0 ( 0% ) 0 ( 0% ) 1 ( 2% ) 1 ( 6% ) 1 ( 9% ) 0 ( 0% ) 0 ( 0% ) 0 ( 0% ) 3 ( 2% )

計 15 ( 100% ) 39 ( 100% ) 47 ( 100% ) 18 ( 100% ) 11 ( 100% ) 17 ( 100% ) 25 ( 100% ) 12 ( 100% ) 184 ( 100% )
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Ｑ２．あなたの年代をお聞かせください。

人数 （％） 人数 （％） 人数 （％） 人数 （％） 人数 （％） 人数 （％） 人数 （％） 人数 （％） 人数 （％）

19歳以下 0 ( 0% ) 0 ( 0% ) 0 ( 0% ) 1 ( 6% ) 0 ( 0% ) 1 ( 6% ) 0 ( 0% ) 0 ( 0% ) 2 ( 1% )

20～30歳代 0 ( 0% ) 6 ( 15% ) 6 ( 13% ) 2 ( 11% ) 1 ( 9% ) 2 ( 12% ) 4 ( 16% ) 1 ( 8% ) 22 ( 12% )

40～50歳代 6 ( 40% ) 12 ( 31% ) 12 ( 26% ) 4 ( 22% ) 5 ( 45% ) 5 ( 29% ) 3 ( 12% ) 3 ( 25% ) 50 ( 27% )

60歳以上 9 ( 60% ) 21 ( 54% ) 28 ( 60% ) 10 ( 56% ) 4 ( 36% ) 9 ( 53% ) 18 ( 72% ) 8 ( 67% ) 107 ( 58% )

未回答 0 ( 0% ) 0 ( 0% ) 1 ( 2% ) 1 ( 6% ) 1 ( 9% ) 0 ( 0% ) 0 ( 0% ) 0 ( 0% ) 3 ( 2% )
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計 15 ( 100% ) 39 ( 100% ) 47 ( 100% ) 18 ( 100% ) 11 ( 100% ) 17 ( 100% ) 25 ( 100% ) 12 ( 100% ) 184 ( 100% )

Ｑ３．バスの利用状況をお聞かせください。

人数 （％） 人数 （％） 人数 （％） 人数 （％） 人数 （％） 人数 （％） 人数 （％） 人数 （％） 人数 （％）

ほぼ毎日 0 ( 0% ) 4 ( 10% ) 11 ( 23% ) 1 ( 6% ) 0 ( 0% ) 3 ( 18% ) 3 ( 12% ) 1 ( 8% ) 23 ( 13% )

週に2～3回 0 ( 0% ) 2 ( 5% ) 9 ( 19% ) 3 ( 17% ) 0 ( 0% ) 0 ( 0% ) 2 ( 8% ) 2 ( 17% ) 18 ( 10% )

週1回程度 2 ( 13% ) 8 ( 21% ) 8 ( 17% ) 0 ( 0% ) 2 ( 18% ) 1 ( 6% ) 5 ( 20% ) 0 ( 0% ) 26 ( 14% )

月1回程度 3 ( 20% ) 13 ( 33% ) 11 ( 23% ) 5 ( 28% ) 4 ( 36% ) 2 ( 12% ) 10 ( 40% ) 3 ( 25% ) 51 ( 28% )

利用していない 6 ( 40% ) 8 ( 21% ) 5 ( 11% ) 5 ( 28% ) 2 ( 18% ) 4 ( 24% ) 4 ( 16% ) 2 ( 17% ) 36 ( 20% )

今は利用していないが
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今は利用していないが、
将来は利用したい

4 ( 27% ) 4 ( 10% ) 2 ( 4% ) 3 ( 17% ) 1 ( 9% ) 6 ( 35% ) 1 ( 4% ) 3 ( 25% ) 24 ( 13% )

未回答 0 ( 0% ) 0 ( 0% ) 1 ( 2% ) 1 ( 6% ) 2 ( 18% ) 1 ( 6% ) 0 ( 0% ) 1 ( 8% ) 6 ( 3% )

計 15 ( 100% ) 39 ( 100% ) 47 ( 100% ) 18 ( 100% ) 11 ( 100% ) 17 ( 100% ) 25 ( 100% ) 12 ( 100% ) 184 ( 100% )

Ｑ４．新バスシステムの概要と今後の進め方について、どの程度ご理解いただけましたか。

人数 （％） 人数 （％） 人数 （％） 人数 （％） 人数 （％） 人数 （％） 人数 （％） 人数 （％） 人数 （％）

理解できた 2 ( 13% ) 8 ( 21% ) 9 ( 19% ) 1 ( 6% ) 2 ( 18% ) 2 ( 12% ) 5 ( 20% ) 3 ( 25% ) 32 ( 17% )

まあまあ理解できた 5 ( 33% ) 16 ( 41% ) 10 ( 21% ) 7 ( 39% ) 1 ( 9% ) 9 ( 53% ) 7 ( 28% ) 3 ( 25% ) 58 ( 32% )

ふつう 2 ( 13% ) 5 ( 13% ) 8 ( 17% ) 1 ( 6% ) 1 ( 9% ) 2 ( 12% ) 2 ( 8% ) 0 ( 0% ) 21 ( 11% )

あまり理解できなかった 1 ( 7% ) 6 ( 15% ) 11 ( 23% ) 3 ( 17% ) 4 ( 36% ) 2 ( 12% ) 5 ( 20% ) 4 ( 33% ) 36 ( 20% )
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全く理解できなかった 3 ( 20% ) 1 ( 3% ) 4 ( 9% ) 5 ( 28% ) 2 ( 18% ) 1 ( 6% ) 4 ( 16% ) 2 ( 17% ) 22 ( 12% )

未回答 2 ( 13% ) 3 ( 8% ) 5 ( 11% ) 1 ( 6% ) 1 ( 9% ) 1 ( 6% ) 2 ( 8% ) 0 ( 0% ) 15 ( 8% )

計 15 ( 100% ) 39 ( 100% ) 47 ( 100% ) 18 ( 100% ) 11 ( 100% ) 17 ( 100% ) 25 ( 100% ) 12 ( 100% ) 184 ( 100% )
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